



Glasnik sv. Stjepana

Čerin, 24. ožujka 2019. • god. XV. • br. 350



CRKVA SV. STJEPANA PRVOMUČENIKA
NA ČERINU

KORIZMENA

GLAZBENO-MEDITATIVNA

VECER

Četvrtak 28. ožujka 2019. u
18.30 sati

ULAZ SLOBODAN

Prvo čitanjeČitanje *Knjige Izlaska**Izl 3, 1-8a.13-15*

Jer kako je nebo visoko nad zemljom, dobrota je njegova s onima koji ga se boje.

U one dane: Mojsije pasao ovce svoga tasta Jitra, midjanskoga svećenika. Goneći tako stado po pustinji, dođe do Horeba, brda Božjega. Anđeo mu se Gospodnji ukaže u rasplamtjeloj vatri iz jednoga grma. On se zagleda: grm sav u plamenu, a ipak ne izgara.

»Hajde da pridem, reče Mojsije, i promotrim taj veličanstveni prizor: zašto grm ne sagorijeva?« Kad Gospodin vidje gdje prilazi da razmotri, zovne ga iz grma: »Mojsije! Mojsije!« On se javi: Evo me!« A Gospodin će mu: »Ne prilazi ovamo! Izuj obuću s nogu! Jer mjesto na kojem stojiš sveto je tlo. Ja sam, nastavi, Bog tvoga oca, Bog Abrahamov, Bog Izakov, Bog Jakovljevi.« Mojsije zakloni lice: bojao se u Boga gledati. A Gospodin nastavi: »Vidio sam, vidio nevolju naroda svoga u Egiptu i čuo mu tužbu na tlačitelje njegove. Znane su mi muke njegove pa siđoh izbaviti ga iz šaka egipatskih i odvesti ga iz te zemlje u zemlju dobru i prostranu – zemlju kojom teče mlijeko i med: u postojbinu Kanaanaca, Hetita, Amorejaca, Perizana, Hivijaca i Jebusejaca.«

Nato Mojsije reče Bogu: »Ako dođem k Izraelcima pa im kažem: 'Bog otaca vaših poslao me k vama, i oni me zapitaju: 'Kako mu je ime?' – što ću im odgovoriti?'« Bog reče Mojsiju: »Ja sam koji jesam!« I nastavi: »Ovakvo kaži Izraelcima: 'Ja jesam' posla me k vama.« Još reče Bog Mojsiju: »Kaži Izraelcima ovako: 'Gospodin, Bog otaca vaših, Bog Abrahamov, Bog Izakov i Bog Jakovljevi, poslao me k vama.' To mi je ime dovjeka, tako će me zvati od koljena do koljena.« Riječ Gospodnja.

Otpjevni psalam*Ps 103, 1-4.6-8.11*Pripjev: *Milosrdan je i milostiv Gospodin.*

Blagoslivljaj, dušo moja, Gospodina i sve što je u meni, sveto ime njegovo!
Blagoslivljaj, dušo moja, Gospodina i ne zaboravi dobročinstava njegovih!

On ti otpušta sve grijehе tvoje,
on iscjeljuje sve slabosti tvoje;
on ti od propasti izbavlja život,
kruni te dobrotom i nježnošću.

Milosrdan je i milostiv Gospodin,
spor na srdžbu i vrlo dobrotiv.

Drugo čitanje*1Kor 10, 1-6.10-12*Čitanje *Prve poslanice*svetoga *Pavla apostola Korinćanima*

Braćo! Ne bih htio da budete u neznanju: oci naši svi bijahu pod oblakom, i svi prijeđoše kroz more, i svi su se na Mojsija krstili u oblaku i u moru, i svi su isto duhovno jelo jeli, i svi su isto duhovno piće pili. A pili su iz duhovne stijene koja ih je pratila; stijena bijaše Krist. Ali većina njih nije bila po volji Bogu: ta poubijani su po pustinji. To bijahu pralikovi naši: da ne žudimo za zlima kao što su žudjeli oni. I ne mrmljajte kao što neki od njih mrmljahu te izgiboše od Zatornika. Sve se to, kao pralik, događalo njima, a napisano je za upozorenje nama, koje su zapala posljednja vremena. Tko dakle misli da stoji, neka pazi da ne padne.

Riječ Gospodnja.

Pjesma prije Evanđelja*Mt 4, 17*

*Obratite se, govori Gospodin,
približilo se kraljevstvo Božje!*

Evanđelje*Lk 13, 1-9*Čitanje *svetog Evanđelja po Luki*

U taj čas dođoše neki te javiše Isusu što se dogodilo s Galilejcima kojih je krv Pilat pomiješao s krvlju njihovih žrtava. Isus im odgovori: »Mislite li da ti Galilejci, jer tako postradaše, bijahu grešniji od drugih Galilejaca? Nipošto, kažem vam, nego ako se ne obratite, svi ćete slično propasti! Ili onih osamnaest na koje se srušila kula u Siloamu i ubila ih, zar mislite da su oni bili veći dužnici od svih Jeruzalemaca? Nipošto, kažem vam, nego ako se ne obratite, svi ćete tako propasti.« Nato im pripovjedi ovu prisporodbu: »Imao netko smokvu zasađenu u svom vinogradu. Dođe tražeć ploda na njoj i ne nađe pa reče vinogradaru: 'Evo, već tri godine dolazim i tražim ploda na ovoj smokvi i ne nalazim. Posijeci je. Zašto da iscrpljuje zemlju?' A on mu odgovori: 'Gospodaru, ostavi je još ove godine dok je ne okopam i ne pognojim. Možda će ubuduće ipak uroditi. Ako li ne, posjeci ćeš je.'«

Riječ Gospodnja.

Prvo čitanje*Čitanje Knjige o Jošui*

Jš 5, 9a.10-12

U one dane: Reče Gospodin Jošui:
»Danas skidoh s vas sramotu egipatsku.« Izraelci se, dakle, utaboriše u Gilgalu i ondje na Jerihonskim poljanama proslaviše Pashu četrnaestoga dana u mjesecu, uvečer. A sutradan poslije Pashе, upravo toga dana, blagovali su od uroda one zemlje: beskvasna kruha i pržena zrnja. I mana je prestala padati čim su počeli jesti plodove zemlje. Tako Izraelci nisu više imali mane, nego su se te godine hranili plodovima zemlje kanaanske.

Riječ Gospodnja.

Otpjevni psalam

Ps 34, 2-7

Pripjev: *Kušajte i vidite kako je dobar Gospodin!*

Blagoslivljat ću Gospodina u svako doba, njegova će mi hvala biti svagda na ustima! Nek se Gospodinom duša moja hvali, nek čuju ponizni i nek se raduju!

Veličajte sa mnom Gospodina, uzvisujemo ime njegovo zajedno!

Tražio sam Gospodina i on me usliša, izbavi me od straha svakoga.

U njega gledajte i razveselite se da se ne postide lica vaša.

Eto, jadnik vapi, a Gospodin ga čuje. Izbavlja ga iz svih tjeskoba.

Drugo čitanje

2Kor 5, 17-21

Čitanje Druge poslanice svetoga Pavla apostola Korinćanima

Braćo: Je li tko u Kristu, nov je stvor. Staro uminu, novo, gle, nastalo! A sve je od Boga koji nas sa sobom pomiri po Kristu i povjeri nam službu pomirenja. Jer Bog je u Kristu svijet sa sobom pomirio ne ubrajajući im opačina njihovih i polazući u nas riječ pomirenja. Kristovi smo dakle poslanici; Bog vas po nama nagovara. Umjesto Krista zaklinjemo: dajte, pomirite se s Bogom! Njega koji ne okusi grijeha Bog za nas grijehom učini da mi budemo pravednost Božja u njemu. Riječ Gospodnja.

Pjesma prije evanđelja

Lk 15, 18

*Ustat ću, poći k svome ocu i reći mu:**Oče, sagriješih protiv neba i pred tobom!***Evanđelje**

Lk 15, 1-3.11-32

Čitanje svetog Evanđelja po Luki

U ono vrijeme: Okupljahu se oko njega svi carinici i grešnici da ga slušaju. Stoga farizeji i pismoznanci mrmrljahu: »Ovaj prima grešnike, i blaguje s njima.« Nato im Isus kaza ovu pripodobu: »Čovjek neki imao dva sina. Mlađi reče ocu: 'Oče, daj mi dio dobara koji mi pripada.' I razdijeli im imanje. Nakon nekoliko dana mlađi sin pokupi sve, oputova u daleku zemlju i ondje potratila svoja dobra živeći razvratno. Kad sve potroši, nastala ljuta glad u onoj zemlji te on počeo oskudijevati. Ode i pribe se kod jednoga žitelja u onoj zemlji. On ga posla na svoja polja pastiti svinje. Želio se nasititi rogačima što su ih jele svinje, ali mu ih nitko nije davao. Došavši k sebi, reče: 'Koliki najamnici oca moga imaju kruha napretek, a ja ovdje umirem od gladi! Ustat ću, poći svomu ocu i reći mu: 'Oče, sagriješih protiv Neba i pred tobom! Nisam više dostojan zvati se sinom tvojim. Primi me kao jednog od svojih najamnika.' Usta i pođe svom ocu. Dok je još bio daleko, njegov ga otac ugleda, ganu se, potrča, pade mu oko vrata i izljubi ga. A sin će mu: 'Oče! Sagriješih protiv Neba i pred tobom! Nisam više dostojan zvati se sinom tvojim.' A otac reče slugama: 'Brzo iznesite haljinu najljepšu i obucite ga! Stavite mu prsten na ruku i obuću na noge! Tele ugojeno dovedite i zakoljite, pa da se pogostimo i provešimo jer sin mi ovaj bijaše mrtav i oživje, izgubljen bijaše i naše se!' I stadoše se veseliti.

A stariji mu sin bijaše u polju. Kad se na povratku približio kući, začu svirku i igru pa dozva jednoga slugu da se raspita što je to. A ovaj će mu: 'Došao tvoj brat pa otac tvoj zakla tele ugojeno što sina zdrava dočeka.' A on se rasrdi i ne htjede ući. Otac tada iziđe i stane ga nagovarati. A on će ocu: 'Evo toliko ti godina služim i nikada ne prestupih tvoju zapovijed, a nikad mi ni jareta nisi dao da se s prijateljima provešim. A kada dođe ovaj sin tvoj koji s bludnicama proždrije tvoje imanje, ti mu zakla ugojeno tele.' Nato će mu otac: 'Sinko, ti si uvijek sa mnom i sve moje – tvoje je.

No trebalo se veseliti i radovati jer ovaj brat tvoj bijaše mrtav i oživje, izgubljen i naše se!«

Riječ Gospodnja.

RASPORED NEDJELJNIH I BLAGDANSKIH SV. MISA

31. ožujka 2019. – četvrta korizmena nedjelja, raspored svetih misa: Čerin u 8 i 11 sati, D. M. Ograđenik u 9 sati, D. Blatnica u 9:30 sati, D. V. Ograđenik u 10:30 sati.

7. travnja 2019. – peta korizmena nedjelja, raspored svetih misa: Čerin u 8 i 15 sati, D. M. Ograđenik u 9 sati, **D. Blatnica u 14:00** sati, D. V. Ograđenik u 10:30 sati.

BLAGOVIJEST – NAVJEŠTENJE GOSPODINOVO

U ponedjeljak 25. 3. je svetkovina Blagovijesti, Navještenje Gospodinovo. Svete mise su samo u župnoj crkvi u 8 i 18 sati.

TRINAEST UTORAKA SV. ANTI

Pobožnost Trinaest utoraka sv. Anti je utorkom. Sljedeći utorak 26., će biti u 18:00 sati, a od utorka 2. travnja u 19:00 sati. Pola sata prije svete mise molimo krunicu kada imate mogućnost za svetu ispovijed.

PUT KRIŽA

Svaki petak molimo put križa u svim našim crkvama. Poslije puta križa je sveta misa u svim crkvama, osim u Donjem Malom Ograđeniku.

Raspored puta križa petkom: D. Blatnica i D. M. Ograđenik – 17 sati, D. V. Ograđenik – 18 sati, Čerin – 18:30 sat.

PUT KRIŽA ZA DJECU

Put križa za djecu s prigodnim razmišljanjima, imati ćemo u župnoj crkvi na Čerinu u petak, 5. travnja u 18:30. Pozivamo svu djecu i njihove roditelje da dođu na ovaj put križa i svetu misu.

PROMJENA SATNICE VEČERNJEG MOLITVENOG PROGRAMA

Od ponedjeljka 1. travnja mijenjamo satnicu tako da će večernja sveta misa biti u 19:00 sati, a krunica pola sata prije svete mise, u 18:30.

ŽUPNA KATEHEZA ZA PRVOPRIČESNIKE I KRIZMANIKA

Nastavljamo s redovitom župnom katehezom za prvopričesnike i krizmanike. Prvopričesnici imaju svoje susrete subotom u 10 sati, a krizmanici četvrtkom u tri grupe: 15:00, 15:45 i 16:30.

KORIZMENA ISPOVIJED

Pozivamo vas na veliku korizmenu ispovijed. Molimo vas da se odazovete na jedan od termina. Tada će biti dovoljan broj svećenika na raspolaganju. Ne ostavljajte ispovijed za zadnje dane i nemojte stvarati nepotrebnu gužvu u Međugorju. **Napominjemo da na Veliki Četvrtak, Veliki Petak i Veliku Subotu nećemo ispovijedati.**

Čerin – nedjelja, 7. 4. u 15 sati;

D. Blatnica – nedjelja, 7. 4. u 14 sati ;

D. V. Ograđenik – srijeda, 10. 4. u 15 sati;

Čerin, 13. 4. u 10:00 sati.

KORIZMENA MEDITATIVNO GLAZBENA VEČER

Naš Veliki zbor sv. Stjepana već redovito organizira korizmenu meditativno glazbenu večer. To je spoj korizmenih pjesama i prigodnih meditacija. Kroz riječ i glazbu razmišljamo o pokori i Kristovoj mucu koju je podnio za nas grešnike. Korizmena meditativno glazbena večer održat će se u

četvrtak 28. ožujka u 18:30. Pozivamo vas da izdvojite sat vremena i svojim dolaškom obogatite se duhovno, ali i podržite rad i trud našega zbora i njihove voditeljice prof. Katje Krolo Šarac. Očekujemo vas!

POTVRDA ZA KUMSTVO NA KRIZMI

Kum ili kuma je crkvena služba. Kumovi u crkvenom smislu postoje samo kod sakramenta krsta i potvrde dok su na vjenčanju uvijek i samo svjedoci. Potvrdu o tome da netko može kumovati kod sakramenta potvrde kum ili kuma donose iz župe svoga prebivališta ili jednostavnije rečene iz župe koja blagoslivlja njihovu obitelj. Dakle, nije važno gdje je kum kršten, ili gdje je vjenčan, nego gdje ima trenutno prebivalište.

PROBE PJEVANJA

Redovite probe pjevanja održavaju se prema sljedećem rasporedu:

- Dječji zbor „Život“ – Čerin – subotom u 11:30 sati,
- Veliki zbor Sv. Stjepana – Čerin – utorkom u 19:00 i četvrtkom u 19:30 sati,
- Veliki zbor Sv. Franje – Donja Blatnica – ponedjeljkom u 19:00 sati,
- Mali zbor u Donjoj Blatnici – prva proba u subotu u 10:00, a poslije prema dogovoru,
- Zbor Sv. Jeronima – Donji Mali Ograđenik – subotom u 14.30 ili prema dogovoru,
- Zbor u Donjem Velikom Ograđeniku – subotom u 16:00,
- Zbor Frame subotom u 20:00 ili prema dogovoru.

LITURGIJSKI I IMENDANSKI KALENDAR

24. ožujka – TREĆA KORIZMENA NEDJELJA-
3. tjedan psaltira
25. ožujka – Naviještenje Gospodinovo
(BLAGOVIJEST)
Iz 7,10-14. 8,10; Ps 40,7-8. 8-9. 10. 11 ;
Heb 10,4-10; Lk 1,26-38
26. ožujka – sv. Apolonije Aleksandrijski; (*Suncica*)
Dn 3,25. 34-43; Ps 25,4-9; Mt 18,21-35
27. ožujka – sv. Filet, Lidija i drugovi; (*Lada*)
Pnz 4,1. 5-9; Ps 147,12-13. 15-16. 19-20;
Mt 5,17-19
28. ožujka – sv. Prisk, Malkus i Aleksandar
Jr 7,23-28; Ps 95,1-2. 6-7. 8-9; Lk 11,14-23
29. ožujka – sv. Eustazije
Hoš 14,2-10; Ps 81,6-8. 8-9. 10-11. 14. 17;
Mk 12,28-34
30. ožujka – sv. Kvirin; sv. Viktor
Hoš 6,1-6; Ps 51,3-4. 18-19. 20-21; Lk 18,9-14
31. ožujka – ČETVRTA KORIZMENA NEDJELJA-
4. tjedan psaltira
1. travnja – sv. Hugo iz Grenobla
Iz 65,17-21Ps 30,2. 4. 5-6. 11-13Iv 4,43-54
2. travnja – sv. Franjo Paolski
Ez 47,1-9. 12 Ps 46,2-3. 5-6. 8-9 Iv 5,1-3. 5-16
3. travnja – sv. Siksto I, papasv. Matilda Saksonska,
kraljica
Iz 49,8-15; Ps 145,8-9. 13-14. 17-18;
Iv 5,17-30
4. travnja – sv. Izidor Seviljski
Izl 32,7-14; Ps 106,19-20. 21-22. 23;
Iv 5,31-47
5. travnja – Blažena Julijana
Mudr 2,1. 12-22; Ps 34,17-18. 19-20. 21. 23;
Iv 7,1-2. 10. 25-30
6. travnja – sv. Celestin I., papa
Jr 11,18-20; Ps 7,2-3. 9-10. 11-12; Iv 7,40-53

Ponedjeljak, 25. ožujka 2019.

Čerin, 8 sati – Mario Vlaho za brata Blagu, djeda Blagu i babu Danicu

Čerin, 18 sati – Za † sestru Slavicu Filipović

Utorak, 26. ožujka 2019.

Čerin, 7 sati – Obitelj za † Milenka Sušca
– Iko Sabljic za † rođaka Stojana Petrinu

Čerin, 18 sati – Iva Soldo s obitelji za sve ††

Srijeda, 27. ožujka 2019.

Čerin, 7 sati – Marija i Vlado Radišić za očeve Franju i Ivana-Dikana i ostale ††
– iz obitelji Sušac i Radišić
– Vinka Miličević za oca Grgu, majku Ružu, i ostale †† iz obitelji Miličević
i Paponja

Četvrtak, 28. ožujka 2019.

Čerin, 7 sati – Pavo i Ankica Miličević za †† iz obitelji Miličević i Gakić
– Božo Petrušić za svoje ††

Čerin, 18 sati – Jozo Musa za sve svoje ††

Petak, 29. ožujka 2019.

Čerin, 18:30 – Obitelj za † Gojka Stojića (Medušića) i ostale ††

D.M. Ograđenik – nema svete mise

D. Blatnica – Mladen Odak za svoje ††

D.V. Ograđenik – Ante i Marina Odak za svoje ††

Subota, 30. ožujka 2019.

Čerin, 7 sati – Za † Jozu Pehara
– Marko i Maca Miletic za svoje ††

Nedjelja, 31. ožujka 2019.

Čerin, 8 sati – Mirko Ševo za † suprugu i ostale ††
11:00 – Sv. misa za župljane

D.M Ograđenik, 9:00 – Stanko Luburić za oca Ivana i ostale ††

D. Blatnica, 9:30 – Ivan Mišić za svoje ††

D. V. Ograđenik, 10:30 – Ljuba Odak za † oca Iliju, majku Anicu, brata Tomu i nevjestu Anu i ostale †† iz obitelji

Ponedjeljak, 1. travnja 2019.

Čerin, 7 sati – Slavko Miletić za sve ††
– Mate i Marina Lesko za svoje ††

Utorak, 2. travnja 2019.

Čerin, 7 sati – Ivan i Šima Aralo za †† roditelje i ostale ††
– Obitelj za Matiju Stojić Brkušić

Čerin, 19 sati – Pavo Soldo za sve svoje ††

Srijeda, 3. travnja 2019.

Čerin, 7 sati – Mate i Danica Zovko za † Anu Prusinu
– Slavka Miličević za †† roditelje i ostale ††

Četvrtak, 4. travnja 2019.

Čerin, 7 sati – Milka Korać za muža Srećka, svekra Antu i svekrvu Lucu i ostale ††
– Marin Soldo za oca Slavka, majku Nadu i ostale †† iz obitelji Soldo i Zovko

Čerin, 19 sati – Bože Korać s obitelji za sve svoje ††

Petak, 5. travnja 2019.

Čerin, 18:30 – Obitelj za † Gordanu Stojić

D. M. Ograđenik – Nema svete mise

D. Blatnica – Marin Barbarić s obitelji za †† Žarka, Anđu, brata Zvonku i ostale iz obitelji

D. V. Ograđenik – Vanda Miličević za muža Peru i ostale †† iz obitelji

Subota, 6. travnja 2019.

Čerin, 7 sati – Za † Nadu Soldo
– Dragan Korać za svoje ††

D. V. Ograđenik, 8 sati – Pero i Zdenka Musa za sve svoje ††

Nedjelja, 7. travnja 2019.

Čerin, 8 sati – Za † Ivu Prusina

15:00 – Sv. misa za župljane

D. M. Ograđenik, 9:00 – Ivan Miličević za † nevistu Ivu

D. V. Ograđenik, 10:30 – Andro i Kata Musa za sve svoje ††

D. Blatnica, 14:00 – Martin i Anka Lesko za svoje ††

DJEČJI ZBOR U BLATNICI

Ponovno smo pokrenuli dječji zbor u D. Blatnici, odaziv je za sada dobar, nadamo se da će tako biti i ubuduće.

MINISTRANTI

Redoviti susreti ministranata održavaju se subotom prema sljedećem rasporedu:

- Čerin – 9:00 sati;
- D. M. Ograđenik – 9:00 sati;
- D. V. Ograđenik – 10:00 sati;
- D. Blatnica – 10:15 sati.

FRANJEVAČKI SVJETOVNI RED – OFS

Susreti Trećara su svakog utorka u 18:30.

FRANJEVAČKA MLADEŽ – FRAMA

Susreti Frame održavaju se svakog petka u 20 sati.

GLASNICI SVETOGA FRANJE

Učenici devetih razreda, tj., svi oni koji se žele učlaniti u Framu – Glasnici sv. Franje, imaju svoje susrete subotom u 18:00 u pastoralnom centru.

ŽUPNI URED

Radno vrijeme župnog ureda je od ponedjeljka do petka od 8:00 do 12:00, a četvrtkom i poslije večernje svete mise. Subotom radimo od 11:00 do 12:00, a nedjeljom poslije svetih misa. Ukoliko netko prije podne radi može slobodno nazvati telefonom i dogovoriti s fratrima neki drugi termin.

DAROVATELJI ZA CRKVVU

Obitelj pok. Mirka Zovke Lucića 100 KM,

Veselko i Ljubica Radišić 80 Km.
Hvala svima!

NAŠI KRŠTENI

Dragi župljani, o stanju duha naše župe najbolje govori to da će u prva tri mjeseca cijela župa imati pet (možda šest) krštenja.

NAŠI POKOJNI

11. MIRKO ZOVKO (1937.) pok. Stjepana, iz G. Hamzića, pokopan je na groblju Elezovac;
12. ANICA BELJO (1953.) ud. Mirkova, živjela je na Buni, Mostar, pokopana je u groblju Pododaci.

ISPOVIJED STARIH I NEMOĆNIH

Kao i svake godine bit će korizmena ispovijed starih i nemoćnih u našoj župi. Ukoliko ima netko novi za ispovijed, molimo vas recite najbližem susjedu koji se ispovijeda ili javite nama u župni ured. Gdje je moguće, bilo bi poželjno da se skupi više osoba u jednu kuću.

Ponedjeljak, 1. travanj - Gornji Hamzići i Donji Hamzići (od 8:30 sati);

Utorak, 2. travanj – G. M. Ograđenik (od 8:30 sati) i G. V. Ograđenik (od 9 sati), Donja Blatnica (od 8:30);

Srijeda, 3. travanj – Dragićina i Donji Mali Ograđenik (od 8:30);

Četvrtak, 4. ožujka – D. V. Ograđenik (od 8:30 sati)

Petak, 5. travnja – Čerin i Čalići (od 8:30)